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DAŇ Z PŘÍJMŮ FYZICKÝCH OSOB PRO POKROČILÉ –
NAHRÁVKA WEBINÁŘE

Program kurzu

Obsah kurzu

Nahrávka on-line semináře. cca 4 hod 3 min, rozdělená na 7 částí. Díly si můžete pouštět jednotlivě nebo
jako celek, kdykoliv vám to vyhovuje. Přístup získáváte do 31.12.2023. Ke sledování potřebujete zařízení
s internetovým připojením (PC, chytrý telefon, tablet, atd.).

Needitovaná nahrávka on-line semináře, ze dne 08.12.2022.

Zpracováváte svým klientům přiznání k dani z příjmů fyzických osob? Chcete mít jistotu že jste připraveni na každou
situaci? Na semináři vás seznámím se všemi aspekty daně z příjmů fyzických osob. Které položky jsou od daně
osvobozeny, jak se poprat se změnou metody uplatňování výdajů a dalšími záludnostmi z praxe.

Co se dozvíte

⮞ Změna z paušálních výdajů na skutečné a naopak, přechod mezi paušální daní a podáváním přiznání.

⮞ Jak zdaňovat úroky, dividendy a příjmy z prodeje cenných papírů včetně zahraničních

⮞ Osoby zaměstnané v zahraničí v českém přiznání.

⮞ Daňová výměra příjmů z Airbnb, Zonky.

⮞ Problematické slevy dani a nezdanitelné částky – probereme v čem se často dělají chyby

⮞ Vyměření daně v rámci ukončení penzijních a životních pojištění

⮞ Daňová výměra nepeněžních příjmů vlastníka nemovitosti v rámci ukončení nájmu o provedené technické
zhodnocení nájemcem.
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⮞ Rozdělování příjmů u rodinných závodů, spolupracujících osob, sdružení FO bez právní subjektivity (dle NOZ
společnost).

⮞ Jak správně určit výši příjmů – zápočet, výplata prostředků po stržení odměny zprostředkovatele.

⮞ Osvobozené příjmy včetně použití na bytovou potřebu a porušení podmínek osvobození.

⮞ Jak oznamovat osvobozené příjmy.

⮞ Dopravní paušály – jak uplatňovat a na co si dát pozor.

⮞ Příjmy a výdaje dle § 9 – evidence příjmů a výdajů, jaké výdaje lze uplatnit.

⮞ Jak si poradit s obchodním majetkem u fyzických osob, zařazení, vyřazení – jaké má důsledky prodej
zařazeného/nezařazeného majetku v OM, prodej před uplynutím lhůty 5 let.

⮞ Cestovní náhrady u OSVČ – se zaměřením na rozdíly u cestovních náhrad u zaměstnanců.

⮞ Jak zohlednit majetek pořízený na úvěr.

⮞ Použití majetku pro podnikatelské i soukromé účely současně

Komu je kurz určen

Kurz pro samostatné účetní které již mají základní zkušenosti se zpracováním přiznání k dani z příjmů fyzických osob a
chtějí se posunout od základů ke složitější problematice.

Cíl kurzu

Cílem semináře je seznámení účastníků se znalostmi a postupy potřebnými pro řešení složitějších situací v rámci daně
z příjmů fyzických osob.

Formát kurzu

Needitovaná nahrávka on-line semináře, ze dne 8.12.2022. Nahrávka semináře je rozdělena do 7 dílů, které si
můžete postupně zhlédnout. Záznamy si můžete pustit kdykoliv v rámci období, kdy je máte k dispozici. Záznam si
můžete pouštět opakovaně. E-mailem obdržíte odkaz pro přehrání záznamu. Jedná se o odkaz na YouTube, kde si
záznam můžete zhlédnout. Ke sledování potřebujete zařízení s internetovým připojením (PC, chytrý telefon, tablet,
atd.). Není potřeba instalovat žádnou aplikaci.

Termín

Záznam bude dostupný od zaplacení do 31.12.2023. Materiály (prezentace, příklady) Vám zůstávají k dispozici.



Jak to funguje

Po připsání platby na náš účet a spárování, obdržíte emailem daňový doklad, materiály ke kurzu a odkaz na videa.
Pokud daňový doklad nebo materiály nedostanete, zkontrolujte složku spam. Pokud je nenajdete ani ve spamu,
kontaktujte nás přes email vzdelavani@aldekon.cz


